
Parteneriatul SOLARIS a fost creat cu scopul de a combina abilitățile, resursele și cunoștințele noastre în
domeniul managementului vârstei pentru a oferi soluții inovatoare și de calitate pentru a îmbunătăți calitatea
vieții persoanelor care se confruntă cu provocările îmbătrânirii. Să vedem cine sunt partenerii proiectului Solaris.
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Parteneriatul proiectului SOLARIS

ProEduca z.s.(Republica Cehă)
- Coordonatorul proiectului
ProEduca z.s. este o asociație
privată de educatori profesioniști
care furnizează servicii de sprijin,
(în principal traininguri pentru
personalul din învățământ și
tineri) pentru școli și ONG-uri din
educație. ProEduca are o
experiență bună în proiectarea și
dezvoltarea de servicii
educaționale, inclusiv curriculum
și, training. ProEduca z.s a
coordonat sau a fost implicată
în multe proiecte care se ocupă
de dezvoltarea competențelor
tinerilor și ale personalului de
formare și predare, al furnizorilor
de educație - atât la nivel
național, cât și european.
 www.proeduca.cz 

Proiect: Soluții la probleme legate de vârstă în sectorul educației
Proiect Nr: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033227

ASOCIATIA PENTRU SPRIJINIREA
INITIATIVELOR EDUCATIONALE
(România)

Asociația pentru Sprijinirea
Inițiativelor Educaționale este o
asociație umbrelă de profesori,
formatori, traineri și specialiști
implicați în educație (formală,
informală, non-formală). ASIE a
susținut în ultimii ani o gamă largă
de diverse proiecte și programe
educaționale care au inclus sprijin
pentru elevii defavorizați, campanii
de conștientizare, evenimente
culturale și artistice, concentrându-
se pe crearea de spațiu și contexte
pentru înțelegere, dialog și
cooperare între diferite grupuri de
oameni din comunitatea locală.
 asieong.wordpress.com

Archivio della Memoria (Italia) 

Archivio della Memoria a
dezvoltat, în ultimii 20 de ani, o
activitate de cercetare istorică,
antropologică și sociologică în
domenii sociale și culturale.
AdM activează din 2011 în
diverse proiecte privind
digitizarea și inovarea
educației adulților, colaborarea
cu antreprenoriatul social și
inovator și sprijinul național și
european al asistenților sociali
și angajaților care își
desfășoară activitatea în
diferite contexte sociale.
www.archiviodellamemoria.it

http://www.proeduca.cz/
http://www.proeduca.cz/
http://asieong.wordpress.com/
http://www.archiviodellamemoria.it/


Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație reflectă numai punctul de vedere al autorului, iar
Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare a informațiilor conținute în ea.
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SOLUTION BASED TRAINING & CONSULTANCY a dezvoltat o gamă largă de servicii de
consultanță, de la consiliere independentă pentru controlul stării de bine în companii, până
la furnizarea de consiliere privind gestionarea schimbării la locul de muncă, atât pentru
nevoile adulților, cât și ale tinerilor. SBTC acţionează în domeniile educaţiei şi perfecţionării
acesteia, în domeniul educaţiei tineretului, asigurând legătura cu firmele locale, tinerii în
proces de integrare. Principiile de bază sunt axate pe pace, drepturile omului, democraţie,
activităţi de voluntariat, tineret activ, implicarea cetățenilor, alfabetizarea media și
moștenirea culturală.
 sbtc-tr.com

SBTC DANISMANLIK (Turkey)

EIA- Atlântica este un institut universitar privat integrat în sistemul de
învățământ superior portughez, creat în 1996 ca instituție de interes public.
Universitatea este o referință axată pe crearea, transmiterea și difuzarea
cunoștințelor, științelor și tehnologiei prin articularea studiilor, predării, cercetării
și dezvoltare experimentală în domeniile Științe și Afaceri, Sănătate, Tehnologia
Informației și Inginerie.  www.uatlantica.pt 

EIA - ENSINO E INVESTIGACAO E ADMINISTRACAO SA (Portugal)

CENTRO SUPERIOR DE FORMACION EUROPA SUR (Spain)
CESUR este un centru VET privat, precum și un centru de formare pentru dezvoltare
profesională. Pe parcursul a 20 de ani Cesur a acumulat o astfel de experiență care îi
permite să recunoască nevoile de formare în domeniul profesional. Cesur, fiind în
contact permanent cu actorii din învățământ și școli, este implicat activ în dezvoltarea
educațională. Cheia calității formării este capacitatea de a dezvolta programe de
formare conform nevoilor actuale, în conformitate cu protocoalele dictate de sistemul
educațional spaniol.  www.cesurformacion.com

@ammerasmusplus www.amm-project.eu

Partenerii Solaris s-au întâlnit într-o reuniune transnațională la Roma în noiembrie 2022 și
pentru activități specifice de formare și învățare în Malaga în mai 2023.

Urmăriți-ne pentru a afla mai multe despre activitățile noastre și rezultatele acestui proiect!
 

http://sbtc-tr.com/
http://www.uatlantica.pt/
http://www.cesurformacion.com/

